



立即發佈：2022 年 1 月 5 日

凱西·霍楚爾州長

葛謨州長公佈《2022 年州情諮文》

「紐約新時代」議程內容涵蓋 228 項恢復紐約的大膽倡議

斥資 100 億美元的醫療保健計畫將發展重建勞動力，還將為工人直接發放款項

規範方面的重大改革將把全州推選官員的任期限制在兩期以內，禁止從外州獲得收入，
以新成立的獨立規範機構取代公共規範聯合委員會

十億美元修復計畫將重建小企業，中產階級稅收減免可重振紐約民眾

基礎設施方面的投資將擴展紐約市的交通規模，還將領導全州開展氣候行動

[查看州情諮文冊請點擊此處](#)

凱西·霍楚爾州長今天發表《2022 年州情諮文 (2022 State of the State)》演講，她在演講中概述了《紐約新時代 (New Era for New York)》計畫。霍楚爾州長概述了其議程的 9 個要點：重建醫療保健經濟發展，保護公共安全和解決槍枝暴力，為紐約人民投資，為紐約社區投資，讓紐約的住房系統更平價、更平等、更穩定，讓紐約成為氣候行動和環保就業的全國領導州，重建紐約的教師隊伍和重塑高等教育，推進紐約作為全國平等模範州的地位，為重建紐約民眾對政府的信心而實施重大改革。

「作為第一個在紐約發表《州情諮文》演講的女性，我要表明我在這裡不只是為了創造歷史，也是要做出改變，」霍楚爾州長表示。「實現新美國夢的時代已經到來。今天我們要開始打造一個更好、更公平、更包容的版本，這就是紐約夢。我們將從一項具有遠見的大膽議程開始為紐約開啟新時代。該議程將推進我們的重建工作進展，也會重建紐約民眾對政府的信任。我將在此過程中繼續與其他人展開合作，從而為紐約民眾帶來成效。」

霍楚爾州長提出的紐約新時代議程由 9 個要點組成，每一個要點的目的都是要建設一個未來更加光明的紐約州。

為向更多的紐約民眾提供照護服務而重建醫療保健經濟

[斥資 100 億美元的計畫旨在重建醫療保健勞動力，並使其增長 20%](#)

霍楚爾州長的計畫將在未來 5 年內將紐約的醫療保健勞動力增加 20%。還將在本州的醫療保健領域注入 100 億美元投資，其中包括超過 40 億美元用於支付醫護人員的工資和獎金。此外，這項計畫將改善職業發展渠道、擴大獲得醫療保健培訓和教育的機會、為服務欠缺地區招募護理人員以及加強家庭護理的計畫。

保護公共安全，嚴厲打擊槍枝暴力

[分成三部分的議程旨在阻止和減少紐約州範圍內的槍枝暴力和暴力犯罪](#)

為保護紐約民眾免遭槍枝暴力的傷害，這份公共安全專案將為州和地方執法部門提供所需資源。州長公佈的計畫將為公共安全投資，為州和地方槍枝安全相關工作撥款，成立跨州槍枝追蹤聯合會，為響應社區槍枝暴力工作作出三倍投資。

為紐約人民投資

[為數千家小企業和數百萬紐約中產階層民眾減免稅收](#)

霍楚爾州長頒布的計畫將在 2023 年前的兩年時間裡分階段為 600 萬紐約中產階級民眾減免 12 億美元稅收，同時制定斥資約 10 億美元的房產稅退稅項目，旨在為因疫情而支出增加的 200 萬多萬紐約民眾退款。州長還將為 200 萬戶紐約家庭退稅，同時為支持食品生產而提高現有的退稅額和頒布新的退稅額。霍楚爾州長還將為紐約州 19.5 萬個小企業減免稅收約 1 億美元。

[加強紐約勞動力，幫助經濟發展](#)

霍楚爾州長頒布的分 7 各方面實施的專案將對勞動力發展進行全面改革，進而重點關注地區需求，擴大新興就業和就業服務方面的機會，聘用紐約下一代勞動力等工作。州長將成立勞動力和經濟發展辦公室 (Office of Workforce and Economic Development)，協助紐約民眾在教育 and 就業之間過渡，擴大獲得學徒製的機會，聘用下一代公務員，擴大州技術人才渠道，讓紐約成為聘用殘障員工的楷模州，保護加強工人權利，這些都是此項計畫的工作內容。

[新專案『監獄向就業過渡 \(Jails to Jobs\)』旨在加強重回勞動力和減少再次犯罪](#)

通常監禁人員和先前受監禁人員在重返社會時都要自食其力。在『監獄向就業過渡』項目的幫助下，這些人員將能獲得教育、資源和就業實習機會，從而加大公共安全性和減少再次犯罪。

為紐約社區投資

[在布魯克林和皇后區交通服務重要擴建新工作的開展下向前發展區間特快 \(The Interborough Express\)](#)

區間特快是一項具有歷史意義的項目，其使用長島鐵路 (Long Island Rail Road) 下屬的嶺灣大橋 (Bay Ridge Bridge) 先行權，連通了布魯克林 (Brooklyn) 和皇后區 (Queens) 交通稀少的地區。這條鐵路線將通勤者能乘坐多達 17 條地鐵線路，從而擴大了獲得就業和

抵達其他目的地的機會。霍楚爾州長計劃指示大都會運輸署 (Metropolitan Transit Authority, MTA) 開始開展環境審核進程，從而推動這項擴建計畫的實施進程。

[為小企業實施斥資十億美元的修復計畫，鞏固紐約經濟恢復工作](#)

在經歷過 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 疫情所造成的困難後，霍楚爾州長實施的十億美元修復計畫將在未來為發展和留住小企業而投資，為因 2019 冠狀病毒病產生開銷的企業提供小企業退稅額，為成立小企業發放種子資金，向處於初期的小企業發放靈活撥款，擴大小企業借貸範圍，幫助小企業鎖定合同。州長還計劃制定一項允許酒吧和餐廳長期售賣外帶酒水的法律。

[斥資 10 億美元的『連通所有人 \(ConnectALL\)』專案將為超過 100 萬紐約民眾帶來平價的寬頻網路](#)

2019 冠狀病毒病疫情暴露出很多紐約民眾都無法享受到可靠的寬頻連接，而他們卻被迫依賴網路生活。至關重要的是，所有紐約人都能公平地使用網路，因為邊緣化社區受此缺乏寬頻存取的影響最大。斥資 10 億美元的聯通所有人專案將為數百萬紐約民眾實現平價的寬頻網路。該專案還將作出新投資，從而改造本州的數字基礎設施。

讓紐約的住房系統更平價、更平等、更穩定

[全州範圍內開展的重要專案旨在終結無家可歸危機，解決住房方面長期存在的平等問題](#)

我們的住房系統上存在體系上的不平等問題，這一問題需要得到解決。霍楚爾州長提出的住房計畫將能解決這些問題，該計畫還將為所有人擴大機會而發放公共資金。旨在擴大住房機會的專案內容有，讓安全選擇支援 (Safe Options Support, SOS) 團隊中訓練有素的心理健康從業者幫助居住在街頭的人員過渡至穩定住房中；停止實施 421-a 款稅收減免規定，制定更有效的新項目；為由犯罪記錄或負信用史的租戶加大獲得住房的機會；制定防被驅逐法律援助項目；為住房重建工作成立長期存在的災後恢復和復原能力部門。

[解決紐約州存在的平價住房危機問題](#)

州長將實施為期 5 年的全面住房計畫。這項斥資 250 億美元的工作旨在建造和保護 10 萬套經濟適用房，其中配備輔助服務的 1 萬住房是為弱勢群體提供的。為了加大紐約住房市場的獲得機會和可負擔性，霍楚爾州長還將在適合的城市地區開展重要工作，旨在建造新住房和增加人口密度。這些工作內容有在單戶家庭社區中批准修建配備輔助服務的住房公寓，開展以交通為導向的發展工作，允許紐約市鼓勵加大人口密度，在把酒店和辦公室改造成住房上放寬限制。

讓紐約成為氣候行動和環保就業的全國領導州

[在 2030 年建成 200 萬套氣候友好住房](#)

紐約的氣候污染超過三分之一都來自於建築。霍楚爾州長的計劃是實現至少 100 萬戶電氣化家庭和達 100 萬戶電氣化準備家庭，該計劃以一系列立法和政策行動為基礎。這些內容涵蓋在 2027 年以前實現新建築現場溫室氣體零排放，為確保本州擁有能提供這些

服務的技術勞動力而開展所需培訓項目，成立綠色電氣化專項基金會，開展住房資金計畫為低收入住房實現電氣化等。

[為海上風力發電投資 5 億美元，居全國領先水平](#)

霍楚爾州長公佈為海上風力發電基礎設施進行投資，獲得能為至少 150 萬戶家庭供電的風能，開始對海上風力發電傳輸網進行規劃，開展海上風力發電《深水總體規劃 2.0 (Master Plan 2.0 Deep Water)》等工作的計畫內容。這將確保紐約擁有東部沿海地區最強大的海上風能市場。霍楚爾州長的海上風電計畫將支持 6,800 多個直接高薪工作，這將對全州產生 121 億美元的綜合經濟影響，以及足以為近 300 萬紐約家庭供電的超過 4.3 千兆瓦的能源。

重建紐約的學校系統，重塑高等教育

[為紐約的師生和學校投資](#)

為了重建紐約地教師隊伍，霍楚爾州長計畫重點在全州招聘和留住教師。州長還將加快教師認證流程，並增加對 K-12 教育的資助。這項計畫內容還包括為吸引教師和學校工作人員而提供獎勵，發放學習和精神健康款項，制定州教師住宿項目，提高教師支持人員的技能，從而幫助他們獲得認證。

為 10 萬戶家庭加大享受兒童照護服務的機會，為兒童照護工作者的薪資投資 7,500 萬美元

為兒童提供能幫助他們取得成功的平價兒童看護服務很重要，這也能讓家長去工作。霍楚爾州長認為，聯邦政府必須為了向紐約家庭擴大兒童看護服務範圍而通過《建設得更好 (Build Back Better)》計畫。如果他們不這麼做的話，那麼州長本人就會提出加大享受兒童看護服務的規定。聯邦的貧困線從 200% 提高到 225% 後會有更多人符合資格，因而此舉將對紐約 10 萬戶家庭產生影響。州長的計畫內容還包括為兒童看護工作者增加 7,500 萬美元的薪資。

[復興紐約州立大學 \(State University of New York, SUNY\)，穩固其作為全球認可的高等教育學府的地位](#)

霍楚爾州長提出復興紐約州立大學系統的計畫內容涉及面廣泛。該項計畫內容涵蓋讓該機構成為全球研究創新領導學府，從而確保紐約州立大學為學生提供優質服務；在紐約州立大學系統中優先實現平等。這一轉變將使學生走上獲得成功的道路，還能讓他們專注於能促進所有人和紐約州立大學教育發展的平等性。

推進紐約作為全國平等模範州的地位

[平等性議程旨在為全體紐約民眾發展反仇恨、種族平等和公平正義精神](#)

平等性議程將推行廣泛計畫，旨在推廣和支持性別平等、種族平等、反仇恨、社會公正、女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者、酷兒、中性人、無性別者 (LGBTQIA+) 社區、移民和剛登陸者、退伍老兵人群，其目的是捍衛健康、安全、經濟機會和每個紐約民眾的基本尊嚴，簡而言之就是實現紐約夢。

為恢復紐約民眾對政府的信心而開展重要改革

[為把全州推選官員的任期限制在兩期以內和禁止從外州獲得收入，計劃對憲法進行修訂](#)

霍楚爾州長透過推行憲法修訂案，她計劃限制州長、副州長、總檢察長和審計長連任超過兩個任期。州長還提出旨在禁止同一州內額推選官員從外州獲得收入，擔任學術職位的人員除外，但也要獲得規範委員會的批准方可獲得。

[以新成立的獨立規範機構取代公共規範聯合委員會](#)

為了重建人民對政府的信任，霍楚爾州長計劃推行旨在廢除和取代公共規範聯合委員會 (Joint Commission on Public Ethics, JCOPE) 的法律，取而代之的是真正意義上具有透明度的獨立規範實體。該實體將遵守《訊息自由法 (Freedom of Information Law, FOIL)》和《公開會議法 (Open Meeting Laws)》的要求，旨在增加透明度。這項計畫還將禁止對外溝通，禁止實體成員參與和任何潛在的或持續進行的調查有關的單方面溝通。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)